



Санкт-Петербургская
общественная организация
«Городское Казачье Общество
«Казачья Дружина»

Адрес: 191015, Санкт-Петербург,
Октябрьская наб., д. 104, к. 43, Лит. А/Ж
т: 8-(812) 605-08-38, 8-921-959-77-12

ИНН 7805123953
ОГРН 1027800004946

Председателю Законодательного Собрания
Приморского края

Горчакову Виктору Васильевичу

Уважаемый Виктор Васильевич!

15 ноября 2012 года было проведено очередное общее собрание (СХОД) членов СПб ОО «ГКО «Казачья Дружина» в количестве 157 человек (Протокол общего собрания (СХОДА) №15 от 15 ноября 2012 года) На сегодняшний день общественная организация насчитывает в своем составе 1457 человек.

Сход проходил под руководством Атамана СПб ОО «ГКО «Казачья дружины» Кукушкина О.А., Атамана ГКО «Казачья дружины» г. Лодейное Поле Черкашина С.Н., Атамана Казачьего Землячества «Станица Таврическая» Свиридиюка В.А..

В ходе общего собрания (СХОДА) были рассмотрены следующие вопросы:

1. Выступление Атамана СПб ОО «ГКО «Казачья дружины» Олега Александровича Кукушкина с информацией о совпадении инициатив членов комитета Государственной Думы по обороне с инициативой членов нашей общественной организации по увеличению срока срочной службы в Вооруженных силах РФ.

Постановили единогласно:

Выразить благодарность от лица СПб ОО «ГКО «Казачья дружины» всем членам комитета Государственной Думы по обороне в лице председателя Владимира Петровича Комоедова за поддержку законодательной инициативы нашей организации по вопросу увеличения срока срочной службы в Вооруженных силах РФ.

2. Выступление Атамана Казачьего Землячества «Станица Таврическая» Владимира Андреевича Свиридиюка, который, обращаясь к собравшимся, сказал: «переименование правоохранительных органов из «милиции» в «полицию» – это неверный и неоправданный шаг. Особенно это является нелогичным и оскорбительным для населения нашей страны, которая крайним напряжением сил всего своего многонационального народа перенесла тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, потеряв в ней десятки миллионов своих сограждан.

Законодательное Собрание
Приморского края
ведения электронного документооборота
входящий и исходящий

Дата: 22.01.2013 Время: 11:17

Слово «полиция» не является традиционным и привычным для нас в историческом плане и в основном воспринимается как название карательного органа, деятельность которого ассоциируется с предательством своего народа и карательными функциями в отношении своих же сограждан. Называя правоохранительные органы «полицией», мы тем самым дистанцируем их от обычных граждан, тем более что полиция создается и функционирует на деньги налогоплательщиков, вследствие чего можно сделать вывод, что полиция, как карательный орган содержится на деньги самого же народа.

Результатом переименования должно было стать повышение профессионализма сотрудников правоохранительных органов, что не было достигнуто, следовательно, корень проблемы нужно искать в других причинах.

Постановили единогласно:

Обратиться ко всем Депутатам Государственной Думы РФ, Депутатам Законодательных Собраний городов РФ и Председателям политических партий с инициативой внести поправки в закон «О полиции», с целью возвращения прежнего названия правоохранительных органов «Милиция».

По поручению общего собрания (СХОДА) обращаюсь к Вам, Виктор Васильевич, с просьбой поддержать инициативу Санкт-Петербургской общественной организации «Городское Казачье Общество «Казачья Дружина» вернуть правоохранительным органам название «Милиция».

С уважением,
Атаман СПб ОО «ГКО «Казачья дружина»

О.А. Кукушкин





Санкт-Петербургская
общественная организация
«Городское Казачье Общество
«Казачья Дружина»

Адрес: 191015, Санкт-Петербург,
Октябрьская наб., д. 104, к. 43, Лит. А/Ж
т: 8-(812) 605-08-38, 8-921-959-77-12

ИНН 7805123953
ОГРН 1027800004946

Санкт-Петербургская общественная организация «Городское Казачье Общество «Казачья Дружина» считает, что переименование правоохранительных органов из «милиции» в «полицию» – это неверный и неоправданный шаг.

Особенно это является нелогичным и оскорбительным для населения нашей страны, которая крайним напряжением сил всего своего многонационального народа перенесла тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, потеряв в ней десятки миллионов своих сограждан.

Слово «полиция» не является традиционным и привычным для нас в историческом плане и в основном воспринимается как название карательного органа, деятельность которого ассоциируется с предательством своего народа и карательными функциями в отношении своих же сограждан. Называя правоохранительные органы «полицией», мы тем самым дистанцируем их от обычных граждан, тем более что полиция создается и функционирует на деньги налогоплательщиков, вследствие чего можно сделать вывод, что полиция, как карательный орган содержится на деньги самого же народа.

Результатом переименования должно было стать повышение профессионализма сотрудников правоохранительных органов, что не было достигнуто, следовательно, корень проблемы нужно искать в других причинах.

СПб ОО «ГКО «Казачья Дружина» предлагает внести поправки в закон «О полиции» и вернуть прежнее название «Милиция» органам правопорядка.

С уважением,
Атаман СПб ОО «ГКО «Казачья дружина»

О.А. Кукушкин

